

SuperStream 技術認定資格は、SuperStream 製品を使用して構築されたソリューションによって顧客に高い付加価値を提供するため、SuperStream 技術者の知識ベースを向上することを目的として施行されます。

SuperStream 技術者認定制度は、SuperStream 製品に関する十分な知識とノウハウを持つ技術者を、弊社が SuperStream 製品の正式なコンサルタントとして認定する制度です。SuperStream の技術者は、認定試験に合格することにより、技術および知識が十分なレベルに達している事を証明することができます。

認定資格の種類

認定資格	レベル	想定経験年数
SuperStream Professional **** SuperStream PROFESSIONAL	ユーザーから提示された要求仕様に基づき、当該モジュールをインプ リメントできるコンサルタント 《業務範囲》業務分析~ Fit & Gap、本番稼動までの全てのプロセス	2 年から 5 年未満
SuperStream Specialist * * * SuperStream SPECIALIST	当該モジュールの標準機能と操作を理解し、重要な設定項目に関する 基礎的な知識を備え、保守業務及び導入支援が行えるコンサルタント 《業務範囲》初期設定 マスタ登録 運用指導	半年から 2 年未満
		l

現在の認定実施製品:SuperStream-CORE、AP+、FA+、PR+、HR+

スーパーストリーム株式会社 商品企画部

TEL:03-6701-3647 training@superstream.co.jp 東京都品川区東品川 野村不動産天王洲ビル



SuperStream 技術者認定制度とは・

技術者認定制度のメリット

現在、認定技術者様のスキルアップやサービス向上に繋がる企画を検討しております。

特典

- ●SuperStream 認定技術者向けセミナー
- ●SuperStream 認定技術者交流会
- ●製品トレーニングの割引または無償受講
- ●その他(弊社ホームページ上での認定者情報の公開・SuperStream 技術者認定証およびカード発行・認定者専用ロゴの使用)

知識経験の

向上

顧客からの

知識の更なる 信頼

資格確定と有効期限

SuperStream 技術者認定資格は種別ごとに資格確定が異なります。

認定資格	条件と資格確定基準		
SuperStream Professional	1)試験の合格 2)導入経験社名の申告書提出 3)弊社受理月末締め、翌月確認し、資格確定(取得月)	・認定キット一式送付 ・弊社 HP に合格者人数更新 資格取得月末 手続き実施	
SuperStream Specialist	1) 試験の合格 2) 合格試験受験月、翌月が取得月		

認定試験要項

■試験方法:WBT(Web Based Testing) 形式

受験者は PC の画面上に表示される問題に対して、マウス等を使用して画面上に回答を入力して 行きます。試験は監視された環境で行われ、60分の試験時間内に回答いただく形式です。

■試験会場:スーパーストリーム 本社会場(東京)

■試験申込:PAL(営業支援サイト)の認定試験サイトよりお申込み

■試験日程と公開:四半期ごとに定めた日で実施・試験月2ヶ月前より試験申込サイトにて公開

■申込開始:試験日の1ヶ月前より開始

■試験時間: [1回目] 10:30-12:00 [2回目] 13:30-15:00 [3回目] 15:30-17:00

■受験料金(1試験):¥30,000-(税抜き)

団体受験について

団体受験できるオンサイト・個別試験もご用意しています。

●個別試験:弊社セミナー会場にてご希望の日時での実施
●オンサイト試験:ご指定会場にてご希望の日時での実施 ※オンサイト試験に関しては、前提としてインターネット接続可能な PC をご用意していただきます)

【実施にあたって】 最低試験数は5試験以上が対象となります。オンサイト・個別試験についてはお問い合わせください。